

SRI 8.11.	Gracija Kotorski	18:00	za braću i sestre dominikanskog reda * Edo, Mira Šimun, Stjepan, Ruža Leskovar * Slavko Poslon gd *Mladen Čaberica, Mira Hlupić * Fanika gd, Mirko Horvat * August i ob. Ilijaš
ČET 9.11.	Posveta Lateranske bazilike	17:30 18:00	KLANJANJE Josip Čuček gd *Alojz, Josipa, Slavko, Danica Lazar * Stjepan Kolar
PET 10.11	Leon Veliki	18:00	Vjekoslav Jurak *Stjepan Kolar *Milan, Marija, Milan Golubić * za duše u Čistilištu
SUB 11.11	Martin, biskup	11:00	Kapela sv. Leonarda: Misa u čast sv. Martina
		17:00	Krštenje: Ena Cesarec
		18:00	Sveta misa: Dragutin, Franjo Otročak * Stjepan, Ivka Svečak gd * Josip Hercigonja (ob. Kušar) * Ivan, Eduard, Milena Petek, Stjepan, Josip Ilijaš, ob. Barić
		18:30	Vjenčanje: Vdović-Peček Krštenje: Toni Vdović
NED 12.11	Ž. crkva	7:00	na nakanu
	Ž. crkva	8:00	Ivica, Milan Hrestak * Josipa Ilić (od B. Val) * Franjo Podhraški, Božica, Pepi Martinko* Ivan Petek
	M. Erpenja	9:30	na nakanu
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Karolina Antolić gd * Slavko Poslon * Viktorija, Stjepan Smrkulj * Štefica Lamot * Stanko, Mira Olup, Stjepan, Miljenko Mališ * Nenad, Ivica Vdović, Slavica, ob. Cesarec i Slavica Cesarec

MISA I PRIGODNI PROGRAM POVODOM DANA OBILJEŽAVANJA PADA VUKOVARA: U petak, **17. studenog u 18:00 sati.**

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SRI 8.11.	Gracija Kotorski	17:00	Milan Puhek
NED 12.11.	32. NED. K. GODINU	9:30	Eduard, Stjepan, Rudolf Vešligaj * Milan, Anica Puhek, Antun, Amalija Puhek (od Benidiković)

VJERONAUK

PRVOPRIČESNICI: u nedjelju poslije svete mise
KRIZMANICI: subota u 9 sati



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 633/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
5.11.2023.



31. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 23, 1-12)

U ono vrijeme: Isus prozbori mnoštvu i svojim učenicima: »Na Mojsijevu stolicu zasjedeše pismoznanci i farizeji. Činite dakle i obdržavajte sve što vam kažu, ali se nemojte ravnati po njihovim djelima jer govore, a ne čine. Vežu i ljudima na pleća tovar teška bremena, a sami ni da bi ih prstom makli. Sva svoja djela čine zato da ih ljudi vide. Doista, proširuju zapise svoje i produljuju rese. Vole pročelja na gozbama, prva sjedala u sinagogama, pozdrave na trgovima i da ih ljudi zovu 'Rabbi'. Vi pak ne dajte se zvati 'Rabbi', jer jedan je učitelj vaš, a svi ste vi braća. Ni ocem ne zovite nikoga na zemlji jer jedan je Otac vaš – onaj na nebesima. I ne dajte da vas vođama zovu, jer jedan je vaš vođa – Krist. Najveći među vama neka vam bude poslužitelj. Tko se god uzvisuje, bit će ponižen, a tko se ponizuje, bit će uzvišen.«

Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje: Slušamo u današnjem evanđelju kako Isus veli: «Vežu i ljudima na pleća tovar teška bremena, a sami ni da bi ih prstom makli». Takvo breme sigurno nije od Boga. Jer Bog zapovijeda ono što je moguće, što je ostvarivo, što je čak lako; baš kao što sam Isus veli: «*Jaram je moj sladak i breme moje lako!*». Veliki su ljudi i sveci bili veoma blagi prema drugima, a prema sebi veoma strogi. A kod nas se često događa da veoma strogo određujemo što drugi treba učiniti, a u isto vrijeme kad smo mi sami u pitanju, tada imamo tisuće izgovora, opravdanja. Tada govorimo: *Ovo, u mom slučaju nešto je posve drugo...* Koliko smo samo spremni isticati tuđe mane, pogreške, loše navike... vrlo dobro znamo što bi trebao ovaj ili onaj član obitelji učiniti, što bi trebao ovaj ili onaj političar napraviti, koju bi taktiku izbornik nogometne reprezentacije trebao koristiti u utakmicama koje nas čekaju i sl. A naše namjere, postupci, želje, što o njima reći. Jesmo li zbilja uvjereni da je kod nas sve u redu? Iz evanđelja Isus kori farizeje i pismoznance. «Sva svoja djela čine zato da ih ljudi vide». Bilo im je dosta da njihova, nazovi pravednost, bude uočena. Molili su javno na trgovima, ponosno nosili vjerske znakove, pokazivali kako poste i daju milostinju. A sve to ponajviše radi toga da ih ljudi vide i da ih pohvale. A to je Bogu bilo mrsko. *A kako to mi radimo? Što je onda nama činiti?* Naravno loše je upadati u samohvalu, loše je prikazivati se boljim nego što čovjek jest. Pa što onda? Sakrivati svoja dobra djela? Ne nije potrebno. Nije stvar ni u sakrivanju ni u pokazivanju. **DOBRO VALJA ČINITI RADI DOBRA SAMOGA.** Koji pute će to ostati nezamijećeno. Hvala Bogu. Koji puta to neće biti moguće sakriti. Opet hvala Bogu. Jer, pravom kršćaninu je do dobra, a ne prvenstveno do vanjskog priznanja. Najbolji primjer za velika djela, a opet veliku skromnost su mnogi sveci.

U potragu za takvim ljudima ne trebamo ići u daleku povijest. Najbliži i najbolji primjer nam je zasigurno Majka Terezija . ona jednostavno nije mogla sakriti požrtvovni rad svojih sestara. Postala je poznata u cijelom svijetu. Dobila je Nobelovu nagradu, ali uza sve to ostala je ponizna. Nije to činila radi Nobelove nagrade, nego ona je to činila iz ljubavi milošću Božjom. Imamo primjera i u svakodnevnom životu. E Zar jedna majka želi doći u novine zato što cijelu noć bdije uz svoje dijete? Ne, ona to čini iz ljubavi. Prava ljubav ne traži izvanjsku pohvalu. To je bit. To je i naš put. ČI-NITI DOBRO, VIDJELI TO LJUDI ILI NE VIDJELI, PRIZNALI TO LJUDI ILI NE PRIZNALI. Onda će nam dobra djela biti dobra i u Božjim očima...U evanđelju danas također nailazimo i na ove Isusove riječi: **Tko se god uzvisuje, bit će ponižen, a tko se ponizuje bit će uzvišen.** Kaže jedna priča kako je jedan otac poveo svoja dva sina u polje. Koračajući uz njivu zasijanu pšenicom promatrali su klasje. "Gle koje li razlike među klasovima!", reče prvi sin, "kako su se ovi klasovi ružno savili a kako lijepo i uspravno stoje oni tamo". Kad bih ja bio na mjestu tate, nadoda drugi, ja bih sve ove pognute počupao i pobacao da ostanu samo ovi uspravni i lijepi. Tada bismo imali najljepšu njivu". "Krasno bi to bilo gospodarenje, kada bih tako činio" reče otac. "Znate li, djeco, da su ovi pognuti klasovi, koji vam se ne sviđaju, zapravo najbolji. Oni su pognuti upravo zato jer su bogati zrnjem. A oni uspravni, naprotiv – oni su prazni. I mi možemo upasti u slične napasti. Rado se pokazujemo kreposnima, želimo pred drugima ispasti kako treba, a baš ne želimo biti kako treba. Onaj tko stvarni želi biti velik, neka bude svima poslužitelj, kaže Isus. Isus nam je primjer. On nam je uzor. Njega slijedimo, njega nasljedujemo. Njemu se trebamo svidjeti. Pred njim postati ponizni, a on će tada ponizne uzvisiti. Naravno, Bog nas je već uzvisio priznajući nas – u Kristu – svojim sinovima i kćerima. I po ovoj svetoj misi izlit će na nas obilje svojih darova. Neke nam pomogne da ih budemo vrijedni svojim služenjem u jednostavnosti, poniznosti i skrovitosti srca.

RASPORED ŽUPNOG VJERONAUKA

PRVOPRIČESNICI:

Subota u 8:30—1. grupa
Subota u 9:15—2. grupa

KRIZMANICI:

Utorak u 16:30—1. grupa
Subota u 10:00—2. grupa

PROŠTENJE SVETOG LEONARDA

Ponedjeljak, 6. studenog u 9:00 i 11:00.

ZARUČNIČKI TEČAJ U NAŠOJ ŽUPI

Zaručnički tečaj u našoj župi održat će se od **22.-25. studenoga 2023.**

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Goran Martin Vdović: sin Marija i Branke r. Klasić; stan: Svetojurski Vrhi 58/2

Antonija Vdović r. Peček: kći Mije i Gordane r. Krsnik; stan: Svetojurski Vrhi 58/2

Ženidbu sklapaju 11. studenog 2023. u Pregradi.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Ena Cesarec: kći Stjepana i Marine r. Hmelina; rođena: 27.1.2023; stan: Prigorje 119. Krštenje prima 11. studenog 2023. u Pregradi.

Toni Vdović: sin Gorana Martina i Antonije r. Peček; rođen: 14.6.2023; stan: Svetojurski Vrhi 58/2. Krštenje prima 11. studenog 2023. u Pregradi.

POKOPANI IZ ŽUPE PREGRADA:

Božidar Leskovar: rođ. 3.2.1963. u Maloj Erpenji; roditelji: Andrija i Marija r. Turčin; stan: M. Erpenja 144; umro: 29.10.2023; pokopan: 31.10.2023. u Pregradi. Ožalošćenju sestri Štefaniji te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Mijo Svečak: rođ. 15.8.1952. u G. Plemenščini; roditelji: Mijo i Barica; stan: G. Plemenščina 34/1; umro: 30.10.2023; pokopan: 3.11.2023. u Pregradi. Ožalošćenim sestrama Amaliji i Josipi te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Josip Hercigonja: rođ. 9.1.1954. u G. Plemenščini; roditelji: Stjepan i Marija r. Golec; stan: Vrhi pregradski 101/2; umro: 30.10.2023; pokopan: 3.11.2023. u Pregradi. Ožalošćenim brati Ivanu, sestrama Josipi, Ani i Karolini te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

ŽUPA PREGRADA—spomendani i misne nakane

PON 6.11.	Leonard	9:00	KAPELA SVETOG LEONARDA zahvala za uslišane molitve *Matija, Cilika, Pero Cigrovski, Mirko, Paulina Ovčariček * Edo, Mira Šimun, Mirko, Fanika Horvat * na čast svetom Leonardu (od Stjepana Leskovara)
		11:00	KAPELA SVETOG LEONARDA Dominik, Veronika, Zvonko Škreblić, Josip, Dragutin ob. Kamenski, Vjekoslava, Alojz, Vjekoslav, Marija Krsnik * Dragica, Adalbert Majerić, Mirko, Barbara Halužan * zahvala sv. Leonardu od Stanka Novakovića *na čast sv. Leonardu za zdravlje * Leonard, Sofija, Mirko, Fanika Horvat, Stjepan, Silva ob. Hercigonja * ob. Gregurić, Martinko, Šimunaj * pokojni prijatelji: Darko Gorup, Stjepan Mesiček, Ivan Kolar, Stjepan Novačko, župnik Branko, Darko Krivec, Josip Kamenski, Slavek Večerić, Stjepan Bartok, Josip Vdović, Milan Tuđina, Stjepan Javornik, Matija Topolovec, Slavko Horvat, Slavko Grgić, Stjepan Hršak
		18:00	ŽUPNA CRKVA Na nakanu
UTO 7.11.	Baldo	18:00	zahvala Majci Božjoj, Vjekoslav Jurak * Dragutin, Vilma, Dragutin Brezak, Ana, Alojz i braća, Marija, Terezija, Stjepan i Antun Tepeš * Anđelko, ob. Pasarić, Stjepan, Ruža Gorup